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Neueste Amerikanische Publi-
[14636.] cationen
gl beziehen durch
B. Westermann & Co.,
New-York,
zu Original-Netto-Preisen der Verleger mit
Zusehlag won 10 % Commission baar franco
: Leipzig.

(Diese Liste, mur amerikan, Original-Werke
enthaltend, wird fortgesetzt.)

Baneroft, G., History of the United States
of America, from the discovery of the
continent. (New cheap centenary ed.
in 6 vols.) Vol.1.u. 2. 12, 42 g 25¢c.

The Banker's Almanac and Register for
1876, Twenty-fifth annual volume,
Edited by B. Homans, jr. 8. 272 p.
38

Blanchard. — The Journal of Clande
Blanchard, Commissary of the fremch
anxiliary army sent to the United States
dting the american revolution, 1780—
1783, Transl, from a french manuscript
by W. Duane and edited by T. Baleh.
Hg. 12. XVI, 207 p. Pap, 2 g 60 ¢,

Cowperthwait, Dr. A. C., Insanity in its
medico-legal relations, 12, 80 p. 1 &

Dodge, the Black Hills. A minute descrip-
tion of the routes, scenery, soil, climate,
timber, gold, geology, zoology, ete. With
an accurate map, four sectional drawings,
and ten plates from photographs taken
on the spot. 12, 161 p. 2 8

Fiske, J., the unseen world, and other
essays. 12, 368 p. 2 &

Haven, Prof, Jos., & history of ancient and
modern philosophy. Large 12. 2 &

Leeds, L. W., a treatise on ventilation.
With 9 pages of colored plates and nu-

New ed. 8. 2 8

merous wood engrs.
o0 ¢,

Packard, Prof. A. 8., Guide to the study of
insects, and a treatise on those injurions
and beneficial to crops. For the use of
colleges, farm-schools, and agricultorists.
With 15 plates and 670 wood-cuts, 5. Ed.
B. 5 8

Parsons, Th,, Outlines of the religion and
philosophy of Swedenborg. 16. 1 §
25 ¢,

Poe, Edga.r, poetical works. Complete,
with memoir and vindication. Diamond
ed, Sq. 16, 190 p. 1 & 20 ¢,

Preece, W. H., and J. SBivewright, Tele-
graphy. Illustr. 12,300 p. 1 # 20 ¢. |

Pumpelly, R, T.B. Brooks, and A.Schmidt, |
iron ores of Missouri and Michigan. With
numerous illustr. Large 8., and topo-
graphical and geological atlas in tolio,
10 & |

Welch, Prof. R. B., Faith and modern
thought, With an introduction by Prof.
Tayler Lewis. 12. 1 & 50 ¢,

Zum schnellen Berng neverer wie iilte-

rer amerikan. Literator, Journale ete. em-
piehlen nns bestens.

New-York, April 1876.
B. Westermann & Co.

[14637.] Fn meinem Berloge {'r;i-I:[}iftl joeben:

Bur agrarifden Jrage.
Swei Yieden

am 4, Wpril 1876 in Dber wilrttemberg.
Sammer ber Abgeorbneten gebhalten
bon
Morih Mol
Preid orb, 20 4, netto boar 15 3
Stuttgart, 19. April 1876,
fonrad Wittwer's Berlag.

Fir Universititsstidte!
[14638. |
Fiir das nene Semester bitten auof Lager
nicht fehlen zn lassen, da stets Nachfrage
danach entstehen wird:

Caesar, Dr. J., Prof. #z0 Marburp, die Grund-
zlige der griechischen Rhythmik im An-
sehluss an Aristides Quintilianus. 1861.
(4 M) Ermigsigt anf 2 M

Clans, Dr. 0., Prof. zu Wien, Grundziige
der Zoologie, Zum Gebrauche an Uni-
versitiiten und héheren Lehranstalten
sowiezum Selbststudiom, Dritte durch-
ans umgearbeitete und verbesserte Auf-
lage. 1875, 18 M

Collmann, Dr. E., Prof zu Marburg, franz.
Grammatik fiir Gymnasien n. Btudirende.
Nach Friedr. Diez. Zweite verb. Aufl,
18656, 3 M

Falck, Dr. C. Ph,, Prof. za Marburg, Ueber-
gicht der Normalgaben der Arzneimittel
mit tabellarischer Vorfithrung der Einzel-
gaben und der grissten Tagesgaben, so-
wie mit Beriickeichtigung der Pharma
copoea (Germanica bearbeitet, 1875,
2 M 40 5

Fick, Dr. L., weil. Professor zn Marburg,
Phant-m des Menschenhirns. Geschlos-
sen die Augsenseite, aufgeschlagen die
innere Hohlenbildung des Gehirns dar-
stellend. Als SBupplement zu jedem ana-
tomischen Atlas, (Lithographie in 3 Far-
ben mit Text,) Vierte Auflage. 1874.
[n Enveloppe 1 M 20 3

Fuehs, Dr, C., Prof. zu Marburg, Leitiaden
gum  Civilprozesspraktikum und Hela
torium. (Fir seine Zuhtrer bestimmt. )
Zweite revidirte Auflage. 1862, 1 M

Henke, Dr. E. L. Th., weil. Prof. zu Marburg,
sur Einleitung in das theologische Stu-
dinm. Grundriss fitr Vorlesungen. 1869,
50 &

mﬂihl}ﬂl, D, Y. von, I'rof. zu Bonon, das
deutsche Pfandrecht, 1867, 6 4

Vangerow, Dr. K. A, v., weil Prof. 2o
Heidelberg, Lehrbuch der Pandekten.
Der siebenten vermehrten und ver-
besserten Auflage wohlfeile Ausgabe.
Drei Binde oder acht Liefernngen. 1875,
20 M

(A cond. nur Lfg, 1.)

'ifilma.r: Dr. A, F. E., well, Prof. z0 Marburg,
die Lehre vom geistlichen Amt. 1870,
1 M 50 &

— von der chrnsthehen Kirchenzucht, Ein
Beitrag zur Pastoral-Theologie, 1872,

1 M 20 5

N. &. Elwert'sche Verlagshandlong
in Marburg.

[14639.] BSoeben erschien in meinem Ver-
IF-‘.;_EI"I 'Il]lli]. "l'.rl'.‘l"'l:h"I \'I'll'?.llg.‘i'l.'l.'l"i!-i'i" gL ]]iLtIlliEIJ!:I!'.:'E“
in Universitiits-Stiidten pro novitate
sandt:

yEs

Martin Kuutzen
und seine Zeit,

Ein Beitrag
zur (reschichte der Wolfischen
Schule

und msbesondere
zur Entwickelungsgeschichte
Kant's.
Yon
Dr, Benno Erdmann,
Preis 4 & ord., mit 259 Rabatt.
Firmen, mit denen ich in Hechnung
stehe ond die Vervendung hierfiir haben,
hitte, #n verlangen,
Leipzig, 20. April 1876,
Leopold Voss.

_fﬁﬁ.HLJ Soeben erschien:
Studien fiiber Bosnien
und die Herzegovina

YOI
Dr. Ebinger,
Prorocior am Gymbasium so Demmin
4, 24 8. 1 A ord,, 75 & no.
Der kleinen Auflage wegen kann ich
nur fest liefern
Demmin, 15, April 1876,
Fr. Freund’s Bochhandlung (A, Frantz),

Continuation |

[14641.]

Soeben 1st erschienen die 2, Lig. von!

Hellwald, Culturgeschichte.
2. Auflage.

Wir ersuchen um gef. schlenmge An-
g;l'uu der Continnat:on und machen wieder-
holt darauf nufmerksam, dass wir baar
300 und 6 I geben. Diezen Auszerat
|lohnenden Partiebezug wollen Sie bei Ih-
ren Verschreibungen bericksichtigen.

Lampart & Co. in Augsburg.
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